
CUADRO DE
CONJUGACIÓN

heñir Ger: hiñendo • Part: heñido

INDICATIVO

Presente Pretérito perfecto simple Pretérito imperfecto
yo hiño heñí heñía

tú/vos hiñes / heñís heñiste heñías
él/ella/Ud. hiñe hiñó heñía
nosotros heñimos heñimos heñíamos
vosotros heñís heñisteis heñíais

ellos/ellas/Uds. hiñen hiñeron heñían

Futuro Condicional
yo heñiré heñiría

tú/vos heñirás heñirías
él/ella/Ud. heñirá heñiría
nosotros heñiremos heñiríamos
vosotros heñiréis heñiríais

ellos/ellas/Uds. heñirán heñirían

SUBJUNTIVO

Presente Pretérito Imperfecto
yo hiña hiñera / hiñese

tú/vos hiñas hiñeras / hiñeses
él/ella/Ud. hiña hiñera / hiñese
nosotros hiñamos hiñéramos / hiñésemos
vosotros hiñáis hiñerais / hiñeseis

ellos/ellas/Uds. hiñan hiñeran / hiñesen

IMPERATIVO

Afirmativo Negativo
yo — —

tú/vos hiñe / heñí no hiñas
Ud. hiña no hiña

nosotros hiñamos no hiñamos
vosotros heñid no hiñáis

Uds. hiñan no hiñan

Copyright © 2023 DELE Ahora deleahora.com

https://deleahora.com

